
 
【⑰ 式と計算】 

 

 

 

１ かおりさんは，お楽しみ会をするので， 

１こ８０円のりんごを ８こ， 

１こ２０円のおかしを ８こ 

買いました。 

代金
だいきん

は，あわせて何円ですか。２とおりのしかたで計算しましょう。 

 

〔りんごの代金とおかしの代金をべつべつに考えましょう〕  〔りんごとおかしを１組にして考えましょう〕 

 

 

 

 

 

 

 

                         答え          円 

 

２  たけしさんは，友だち６人でゆうえんちへ行きます。 

１人分の交通ひは 

バスで行くと ２３０円， 

電車で行くと  ９０円 

です。ゆうえんちまでの６人分の交通ひのちがいは何円ですか。 

１つの式にかいてもとめましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

                         答え          円 

 

３ 次の   にあてはまる数をかきましょう。 

（１） （６＋４）×８＝（６×   ）＋（４×   ） 

（２） （３４×７）－（４×７）＝（    －   ）×７ 

氏 名 
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【⑰ 式と計算】 

 

 

 

１ かおりさんは，お楽しみ会をするので， 

１こ８０円のりんごを ８こ， 

１こ２０円のおかしを ８こ 

買いました。 

代金
だいきん

は，あわせて何円ですか。２とおりのしかたで計算しましょう。 

 

〔りんごの代金とお菓子の代金をべつべつに考えましょう〕  〔りんごとおかしを１組にして考えましょう〕 

   ８０×８＝６４０            ８０＋２０＝１００ 
   ２０×８＝１６０            １００×８＝８００ 
   ６４０＋１６０＝８００ 
                     （別式） 
（別式）                 （８０＋２０）×８＝８００ 
（８０×８）＋（２０×８）＝８００ 

 
 

                         答え          円 

 

２  たけしさんは，友だち６人でゆうえんちへ行きます。 

 １人分の交通ひは 

バスで行くと ２３０円， 

電車で行くと  ９０円 

です。ゆうえんちまでの６人分の交通ひのちがいは何円ですか。 

１つの式にかいてもとめましょう。 

 

  

（２３０－９０）×６＝８４０ 
 （別式） 
   （２３０×６）－（９０×６）＝８４０ 
 

 

                         答え          円 

 

３ 次の   にあてはまる数をかきましょう。 

（１） （６＋４）×８＝（６×   ）＋（４×   ） 

（２） （３４×７）－（４×７）＝（    －   ）×７ 

氏 名 解 答 

 

（   月   日） 小学校３年 算数 
レビュー問題 

８ ８ 

８００ 

８４０ 
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